Semestre 2005/1 Algebra Superior I
Christof Geiss

Tarea 6

Ejercicio 15
Encuentra la solucion del sistema de ecuaciones lineales

1z 4+ 229 4+ 323 = Py
211 + 3x9 + 13 = po
3ry + 1z + 2ZL’3 = P2

en los siguientes casos: (a) (p1,p2,p3) = (1,0,0), (b) (p1,p2,p3) = (0,1,0),
(C) (p17p27p3) = (0,0, 1)
Ejercicio 16

Demuestra que el siguiente sistem de ecuaciones

lxy 4+ 229+ 323 = a
2ZL’1 +3l’2 + 1133 =b

3ZL’1 +4ZL’2 - 11’3 =C

con parametros a, by c tiene soluciones si y solamente si ¢ = 2b — a.

Ejercicio 17
Encuentra con el algoritmo de Gauss la solucién del siguiente sistema de
ecuaciones lineales:

3ZL’2 +21’3 +9£L’4 +6OZL’5 +31{E6 =23

1 +3x3 +8xy +9x5 +120z¢ =0
1 +9x3 +2x4 +4dxr5 +90z¢ =
229 +12x4 +10x5 +54xg =
) +181E4 +2(L’5 +135I6 =

31’3 +30£E5 +12£E6 =0



